
VODENJE S  
ČUSTVENO  
INTELIGENCO 
Zasnovan na spoznanjih iz sveta nevroznanosti in čustvene inteligence, 

program Vodenje s čustveno inteligenco nudi edinstveno priložnost za 

razvoj temeljnih vodstvenih kompetenc za bolj človeško, trajnostno in 

učinkovitejše vodenje – za danes in za jutri. 

 
 

Program je zasnovan tako, da 

boste skozenj krepili svojo 

čustveno inteligenco in se naučili 

izražati čustveno inteligentne 

vodstvene kompetence. 

 
 
 
 
 
 

 

Tekom šestih skupinskih srečanj, samostojno delo in individualna 

coaching srečanja se boste naučili kako bolje vzpostaviti stik s svojimi 

zaposlenimi, jih motivirati in učinkoviteje voditi. Pridobili boste veščine, s 

katerimi boste pozitivno vplivali na zavzetost vaših zaposlenih in kot vodja 

dali zgled kako bolje obvladovati sebe, prevzeti odgovornost za svoje 

vedenje ter izboljšati lastno učinkovitost. 
 
 

 



 

VSEBINA PROGRAMA 
 

 

6 x 5h vsebinsko bogate in interaktivne skupinske delavnice 

Individualna meritev izražanja čustvene inteligence za vsakega udeleženca po prvi 

delavnici za oceno stanja in lažjo postavitev osebnih razvojnih ciljev 

Ponovitev individualne meritve izražanja čustvene inteligence za vsakega udeleženca 

po zaključku delavnic za ovrednotenje napredka 

2 x individualni coaching (skupno 3h) za vsakega udeleženca za osmišljanje rezultatov 

individualne meritve in oblikovanje ciljev za osebni razvoj v vlogi  

 
 

 
1. MODUL 

 ČUSTVENO INTELIGENTNO VODENJE  

Spoznajte kompetenčni model čustvene 

inteligence podjetja Genos International.  

Skozi izsledke nevroznanosti se poglobite v 

razumevanje čustev in njihovega učinka na vaše 

razmišljanje, vedenje, učinkovitost in sprejemanje 

odločitev.  

Raziščite svoja ključna čustveno inteligentna 

vodstvena vedenja in začrtajte svojo pot za 

nadaljnji osebni in strokovni razvoj. 

 
 
 

 
2. MODUL 

 ZAVESTNI VODJA  

Naučite se kako okrepiti svoje samozavedanje, zavedanje 

svojih močnih in šibkih točk, ter zavedanje drugih.  

Tako boste odslej bolj zavestni v svojem delovanju – v odnosu 

do sebe in do drugih. Ta modul vam bo pomagal krepiti 

zavedanje drugih in empatijo, s čimer boste pridobili več 

vedenjske prožnosti in učinkoviteje delovali v vlogi vodje. 

Osredotočili se boste na to kako vzpostavljate stik, kako 

komunicirate in kakšen vpliv imate na ljudi, ki jih vodite. 



 

 

3. MODUL 

 PRISTNI VODJA  

Z več odprtosti in bolj vešče vodite zahtevne pogovore. Naučite 

se kako učinkoviteje izražati svoja čustva v vlogi vodje.  

Izboljšajte stik, ki ga navežete z drugimi in v odnosu vzpostavite 

več zaupanja in pozitivnega vpliva.   

 

 

 
4. MODUL 

 ŠIROKOGLEDNI VODJA  

Odkrijte kaj pomeni učinkovito uporabljati čustva pri procesu 

sprejemanja odločitev, tudi v luči sprejemanja bolj etičnih odločitev.  

Ta modul se osredotoča na kompetenco čustvenega sklepanja in 

večje širokoglednosti in zakaj je pomembno, da se pri sprejemanju 

odločitev ne omejimo zgolj na racionalni vir informacij.  

 
 

 
5. MODUL 

 PROŽNI VODJA  

Razvijte veščino osebne prožnosti, veščino učinkovitega 

obvladovanja čustev v stresnih situacijah in ustvarjanja mentalno 

zdravega delovnega okolja – zase in za druge.  

Vodja mora v prvi vrsti znati voditi samega sebe – svoj čas, svoje 

razmišljanje, svojo pozornost, svoje vedenje.  

Raziščite čustvene sprožilce in vaše nezavedne reakcije in najdite 

bolj premišljene in čustveno bolj inteligentne vedenjske odzive.   
 

 
 

 
6. MODUL 

 NAVDIHUJOČI VODJA  

Navdihujte in motivirajte vaše zaposlene z veščinami coachinga in 

bolj pozitivnim vplivom. Spoznajte kako učinkoviteje opolnomočiti 

druge in kaj je pomembno ljudem, ki so morda drugačni od vas. 

Vadite bolj vzpodbudne in empatične pogovore. Program bomo 

zaključili z refleksijo za nazaj in pogledom naprej. 



 

 
 

 
O izvajalki programa 

 

Sem EMCC certificirani coach in trener za osebni razvoj. Ljudem 

pomagam pri razvoju veščin za vzpostavljanje prijetnejših in bolj 

pristnih medsebojnih odnosov in veščin čustvene inteligence.  

Sem ena prvih trenerjev, ki sem v Sloveniji postala certificirani Genos 

EI praktik za razvoj čustvene inteligence v delovnem okolju. Sem tudi 

certificirana trenerka za uporabo orodij za osebni razvoj SDI 2.0. in 

vedenjskega orodja DISCFlow, NLP praktik in certificirana facilitatorka 

za izvajanje skupinskih delavnic. 

Trdim, da ljudje niso najdragocenejši vir, niti ne srce organizacije. Ljudje so organizacija. 

Organizacija ne razmišlja, čuti in ustvarja. To delajo ljudje. Svet ustvarjamo v stiku z drugimi, 

vstopamo in gradimo medosebne odnose in vselej ob tem nekaj občutimo. Ko torej govorimo 

o razvoju organizacije ali poslovanja, vselej govorimo o razvoju ljudi.  

Največja konkurenčna prednost vsake organizacije se zato skriva v trajnostnem razvoju 

zaposlenih in vodij na vseh nivojih, v njihovem zadovoljstvu, blagostanju in predvsem v razvoju 

njihovih medosebnih veščin. 

 

Urška Gerbajs 

 

 

 

Program Vodenje s čustveno inteligenco je edinstven program, ki ga je oblikovalo podjetje 

Genos International, vodilni in globalni ponudnik učnih in razvojnih rešitev s področja čustvene 

inteligence. Program lahko izvajajo certificirani Genos EI praktiki. 
 
 

 
 
 

 


